



Otros cien prisioneros europeos han sido rescatados por las fuerzas paracaidistas belgas en el Congo

Fueron lanzados sobre la ciudad de Paulis donde diecisiete blancos han sido apaleados hasta morir y otros 117 llevados por los rebeldes en su fuga

Reconquista de Buta y liberación de setenta europeos más

Los rebeldes ocupan otra vez parte de Stanleyville donde se lucha duramente

Leopoldville (República del Congo).—Paracaidistas belgas han sido lanzados sobre la ciudad de Paulis, en el Nordeste del Congo, donde los insurgentes tienen todavía doscientos blancos en calidad de rehenes, según se ha notificado en Leopoldville de fuente autorizada. **DIECISIETE BLANCOS APALEADOS HASTA MORIR.**

Leopoldville. — Diecisiete blancos, entre ellos un misionero norteamericano, han sido apaleados hasta morir por los rebeldes en la ciudad de Paulis.

El padre de los quintillizos recibe la buena nueva



Por primera vez en la historia se ha producido un parto quintuplo en Europa. En la clínica de Asnières, en el suburbio de París, la señora Sender ha dado a luz cinco bebés. El padre de las criaturas, cartero de profesión, agradece emocionado al médico que ayudó a su esposa en tan difícil trance, rodeado ambos por los periodistas.—(Foto Fiel)

El Rvdmo. Sr. Arzobispo dispone que se rece en las misas impetrando el beneficio de las lluvias

Por el Excelentísimo y Reverendísimo Sr. Arzobispo de la diócesis, Dr. D. Segundo García de Sierra y Méndez, se ha hecho pública la siguiente disposición:

ORACION IMPERADA PARA PEDIR LA LLUVIA

Ante la pertinaz sequía, que vienen padeciendo los campos de nuestra Diócesis, por las presentes disponemos que en todas las misas que se celebren en todas las iglesias y oratorios, y mientras duren las actuales circunstancias, se rece por los sacerdotes, con carácter de imperada e pro rege, la oración «ad petendam pluviam», siempre que lo permitan las normas de la Sagrada Liturgia, con el fin de obtener de Dios Nuestro Señor el ansiado beneficio de la lluvia, debiendo interesar a los fieles para que en sus oraciones privadas y en los actos de culto en los templos se unan a estas intenciones.

Burgos, 26 de Noviembre de 1964

SEGUNDO, ARZOBISPO DE BURGOS

Audiencias del Caudillo



Madrid.—S. E. el Jefe del Estado durante la audiencia concedida al equipo español de Acrobacia Aérea que obtuvo un destacadísimo puesto en los III Campeonatos Mundiales celebrados recientemente en Bilbao. Era acompañado por el delegado nacional de Deportes, señor Elola, y el

EL CAUDILLO Y SU ESPOSA OFRECEN UN ALMUERZO A LOS OBISPOS DE CIUDAD RODRIGO, HUELVA Y SALAMANCA



Leopoldville.—Con los miembros de su Gobierno, Moisés Tshombe (a la izquierda en traje de paisano, al lado de un oficial) llega al aeropuerto de Leopoldville para recibir a los primeros rehenes blancos liberados por los paracaidistas belgas de manos de los rebeldes congoleños en Stanleyville.—(Telefoto Cifra).

En un coloquio, presidido por Lora Tamayo, se destaca la fundamental importancia de la educación en el desarrollo económico

Breve cruceo de los ministros de Marina e Industria en el "Savannah"

Madrid.—A mediodía de hoy, en el Palacio de El Pardo, Sus Excelencias el Jefe del Estado y esposa, ofrecieron un almuerzo a los obispos de Huelva, Ciudad Rodrigo y Salamanca.

Con Sus Excelencias tomaron asiento a la mesa, el vicepresidente del Gobierno y ministros, Cardenal Primado de España, presidentes de las Cortes y del Consejo del Reino, arzobispo de Sión, vicario general castrense, subsecretario de Justicia, director general de Asuntos Eclesiásticos, jefes de las Casas civil y militar del Caudillo y ayudantes de campo de Su Excelencia.

AUDIENCIA DE LA ESPOSA DEL CAUDILLO

Madrid.—Su Excelencia doña Carmen Polo de Franco ha recibido esta mañana en el Palacio de El Pardo, al arzobispo de Elisabethville, Katanga (Congo), monseñor Floribert Cornelis, a quien acompañaba la delegada de la exposición "El Congo hoy", Marian de Murgula.

Monseñor Cornelis fue recibido un poco más tarde en su despacho oficial por el vicepresidente del Gobierno, capitán general Muñoz Grandes, con quien celebró una animada conversación.

(Pasa a quinta página)

HOY LLEGARA A BURGOS EL COMISARIO DEL PLAN DE DESARROLLO

Presidirá una reunión de la Comisión de Servicios Técnicos y visitará los polígonos industriales, fábricas en construcción y otras instalaciones



Hoy, viernes, a las siete de la tarde, llegará al Gobierno Civil el Ilmo Sr. Comisario del Plan de Desarrollo Económico-Social, don Laureano López Rodó, al objeto de presidir una reunión del Pleno de la Comisión provincial de Servicios Técnicos.

A las ocho y media, el Excelentísimo Ayuntamiento de la capital le ofrecerá una recepción y a las diez de la noche, en sesión privada, se pasará, en el Cine Goya, la película "Objetivo 67".

Mañana, sábado, el señor comisario girará visita a los polígonos industriales, fábricas en construcción y otras instalaciones, regresando, a continuación, a Madrid.

Jordania prohibirá el acceso a los Santos Lugares de los Prelados que votaron a favor de la declaración conciliar sobre los judíos

Una audiencia concedida en principio por el Papa a "Sugar" Robinson anulada por causa de unas fotos escandalosas e irreverentes

Amman.—El Gobierno jordano anunció el miércoles que adoptaría medidas para impedir el acceso a los Santos Lugares de aquellos prelados que votaron a favor de la declaración conciliar por la que se absuelve a los judíos de la culpabilidad de la muerte de Cristo.

Parece que el Gobierno inglés ha establecido contacto con el español respecto a Gibraltar

Interpelación en la Cámara de los Comunes

Llega a Brasil una misión económica española

Londres. (Del corresponsal de Efe, Celso Collazo).—Interpelando al Gobierno en la Cámara de los Comunes el diputado conservador y ex-ministro de Aviación, Julián Amery, dijo esta tarde que el mantenimiento de relaciones amistosas con España era, ciertamente, de suma ventaja para Gibraltar.

El señor Amery dijo también que las presentes dificultades se habían originado como resultado de la actitud "gratuitamente provocativa" adoptada por el partido laborista en asuntos como el de las fragatas y la cancelación de las maniobras navales combinadas anglo-españolas.

El ministro de Colonias, Anthony Greenwood, dijo que su Gobierno deseaba tener relaciones amistosas con España, pero que había de preocuparse también del bienestar de la plaza y de los intereses, que calificó de "legítimos" de sus habitantes.

Greenwood respondió en la Cámara a la interpelación originariamente planteada por el diputado conservador Mr. Wingfield Digby, que había preguntado por las medidas adoptadas para restablecer la buena voluntad con la frontera de Gibraltar.

Mr. Greenwood, después de dar algunos detalles de las nuevas regulaciones del tránsito fronterizo, añadió que recientemente se había puesto en contacto con el gobernador de la plaza y había celebrado asimismo conversaciones con el "ministro principal" de la misma, sir Joshua Hassan.

Fue en este punto cuando se produjo la interrupción de Mr. Julian Amery a la cual, el secretario (ministro) de Colonias, respondió diciendo que su primordial preocupación era el interés de la población gibraltareña y que sería una lástima el que alguien dijese algo que pudiera hacer más difícil llegar a algún acuerdo.

Mr. Greenwood dio a entender que se había establecido contacto con el Gobierno español a tal respecto.

A VUELTAS CON GIBRALTAR

Londres.—"La gratuita actitud de provocación de los laboristas frente a España ha sido la causa de las actuales dificultades en el problema de Gibraltar".

El general don Juan Menor Claramunt nuevo gobernador militar de Burgos

Pasa a serlo de Santa Cruz de Tenerife el general Marín Delgado

Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado" publicará mañana varios decretos del Ministerio del Ejército por los que se hacen los siguientes nombramientos:

Director general de organización y campaña del Estado Mayor Central del Ejército, al general de división don José Angosto Gómez Castrillón.

Subinspector de tropas y servicios de la VI Región militar, y gobernador militar de la Plaza y provincia de Burgos, al general de división, don Juan Menor Claramunt.

Jefe de tropas y gobernador militar de la Plaza y provincia de Santa Cruz de Tenerife al general de división don Fernando Marín Delgado.

Jefe de Estado Mayor de la primera región militar al general de brigada de Infantería don Antonio Esteban Palero.

Jefe de Estado Mayor de la IV Región militar al general de brigada de Artillería don Luis Morones Car-

El convento vota



Las monjas de un convento de Roma entran en hilera en uno de los colegios electorales durante las recientes elecciones municipales en las que comunistas y socialistas han tenido un importante avance a costa de democristianos y partidos del centro (Foto Fiel)

Mensaje de Johnson a su pueblo en el "Día de acción de gracias"

Hacia la constitución de una fuerza escandinava de la ONU

China comunista quiere relaciones diplomáticas con Italia

Nueva York.—El presidente Johnson ha recordado hoy con motivo de la celebración del "Día de acción de gracias" que la paz sobrevendrá solamente para los que trabajen por ella y estén dispuestos a defenderla.

El día del "Día de acción de gracias" también debe servir de recordatorio a los norteamericanos—dijo el presidente en un mensaje especial registrado en su rancho de Texas, que la libertad es un señuelo en medio de grandes peligros y que la democracia es una meta y no un logro.

El día de hoy es fiesta nacional, con cierre de Bancos, Bolsa, oficinas del Gobierno y gran parte de los establecimientos y tiendas del comercio en todo el país.

El mensaje del presidente Johnson fue enviado a todos los que se encuentran al servicio de la administración inclusive fuera del país, por medio de los satélites "Syncon" y "Relay".

FUERZA ESCANDINAVA
Copenhague.—Se han reunido en esta capital los oficiales de Estado Mayor de Dinamarca, Suecia, Noruega y Finlandia, para estudiar la formación del Estado Mayor conjunto para la fuerza permanente escandinava de las Naciones Unidas.

Esta primera fuerza de policía se está organizando después de que la correspondiente legislación fuera aprobada por los corresponsales parlamentarios.

La fuerza la comandarán unos cinco mil hombres.—Efe.

DELEGACION "CHINA", EN ROMA

Roma. (Del corresponsal de la agencia "Efe").—La delegación oficial china comunista llegada a Italia para tomar contacto con los miembros del "Comité para la paz" ha mantenido durante su estancia en Roma, conversaciones con el Estado Mayor del partido comunista italiano y, asimismo, se ha entrevistado con un diputado de los socialdemócratas, para hacer llegar al ministro de Asuntos Exteriores, señor Saragat, miembro de este partido, los deseos de Mao Tse-Tung, de establecer en un futuro, relaciones diplomáticas con Italia.—Efe.

LA PAZ AL MUNDO POR LOS CONGRESOS EUCARISTICOS INTERNACIONALES

De una mujer francesa, María Tamisier, nació la idea de estas asambleas en honor del Santísimo Sacramento

En España se celebraron dos: el de Madrid en 1911 y el de Barcelona, en 1952

El 38 Congreso Eucarístico Internacional de Bombay será el primero que -fuera de Roma- presidirá un Papa

Por Carlos DE ZUMARRAGA

El 38 Congreso Eucarístico Internacional de Bombay, por el ambiente en que se va a celebrar, tendrá un carácter eucarístico, sí, pero al mismo tiempo misionero. Será un testimonio vivo y actuante de fe y un abrazo de caridad hacia gentes alejadas de la verdad y del subdesarrollo, y será también el primero que -fuera de Roma- presidirá un Papa en persona, sin necesidad de hacerse representar por un Legado Pontificio, como en los anteriores.

El Romano Pontífice —el mismo Paulo VI lo ha dicho— se hará misionero, que quiere decir testigo, pastor, apóstol en camino. Paulo VI va a ser un excepcional testigo, humilde y devoto, de Dios ante el mundo asiático. Esta aproximación de la Iglesia, representada por su Cabeza visible, a los pueblos tan alejados espiritualmente de ella, asegura las bendiciones de Dios a todos los hombres.

La finalidad de los Congresos Eucarísticos Internacionales es la adoración al Hijo de Dios Eucarístico, que se hizo Hombre para redimir a todos los hombres sin distinción de razas, pueblos y naciones. Como consecuencia de ello, estos Congresos son verdaderas asambleas de paz, hermandad y unión; a todos de un modo genérico se les puede aplicar con razón la estrofa del himno del que se celebró en Barcelona en 1952, que proclamaba "Cristo en todas las almas y en el mundo la paz", como un anhelo urgente y necesario de nuestro tiempo, conculcionado por revoluciones y egoísmos, por ambiciones inmoderadas en la vida pública y en la privada, origen de esta situación permanente de inquietudes en que nos ha tocado vivir.

LOS CONGRESOS SE ABREN CAMINO
Como todas las grandes obras de Dios, la de los Congresos Eucarísticos Internacionales tiene unos comienzos mínimos, roturados por la fe ardiente de unas pocas almas escogidas en contradicción con incomprendiones y obstáculos que parecían sofocar la fructificación de la semilla sembrada. Fue una humilde mujer francesa, María Marta Tamisier, quien impulsada por su devoción al Santísimo Sacramento comenzó a planear en 1873 una verdadera cruzada eucarística, cuyo primer acto fue la peregrinación a la capilla de los Padres Grises en Avignon, en la cual desde hace sesientos años se halla expuesto el Santísimo día y noche. El que luego sería Cardenal Mermillod, entusiasmado con esta idea, propone no ya peregrinaciones eucarísticas, sino auténticos Congresos que se reúnan bajo la autoridad de la Santa Sede, para estudiar y propagar la de-

voción a la Eucaristía. Deseosa de dar carácter internacional a su idea, María Tamisier viajó con una fortuna a Bélgica y Holanda. La intervención de un obispo, monseñor Segur, es decisiva para lograr la aquiescencia de Roma, que llega por medio de un breve de León XIII, de fecha 16 de Mayo de 1881, aprobando y bendiciendo el que se va a celebrar en Lille en Junio de aquel año, y que es el 1.º en la cronología de los Congresos Eucarísticos Internacionales.

Varios prelados y delegaciones de diversas naciones, entre ellas de España, concurrieron a este Congreso de Lille, asistiendo un millar de personas a los actos que se celebraron en el interior del templo de San Muricio, pues debido a la política laica del Gobierno francés—estaban prohibidas las manifestaciones exteriores del culto.

DESDE EUROPA SE EXTIENDEN POR EL MUNDO

Los 27 primeros Congresos Eucarísticos Internacionales —y salvo las excepciones de Jerusalén y Montreal— se celebraron en Europa, la mayoría de ellos en Francia y Bélgica. Además de Lille, fueron Avignon, Lieja, Friburgo, Toulouse, París, Amberes, Reims, Paray-le-Monial, Bruselas, Lourdes (2), Angers, Namur, Angulema, Roma (2), Tournai, Metz, Londres, Colonia, Madrid, Viena, Malta y Amsterdam, las ciudades eu-

ropeas sedes de otros tantos de estos Congresos.

El de Chicago, en 1926, inicia ya una decidida expansión fuera del viejo continente: le siguen los de Sidney, Cartago, Dublin, Buenos Aires, Manila, Budapest, Barcelona, Río de Janeiro y Munich, que es el último y anterior al de Bombay, de inminente celebración.

En el pontificado de León XIII se celebran 14; 11 en el de San Pío X; 9 en el de Pío XI, 2 en el de Pío XII y uno en el de Juan XXIII.

UN SANTO ESPAÑOL, PATRONO DE LOS CONGRESOS

No vamos a detenernos —por falta de espacio— en detalles sobre cada uno de estos Congresos puestos bajo el patrocinio de un bienaventurado español, San Pascual Bailón; nos fijaremos, aunque sea brevemente, en los dos celebrados en España.

En Madrid, y en 1911, se celebró el 22 Congreso Eucarístico Internacional. Presidió como Legado Pontificio el Cardenal Aguirre, arzobispo de Toledo. Su nota característica fue el fervor y el entusiasmo sobbordante de las muchedumbres que asistieron a él, en contraste con el ambiente oficial, poco propicio a estas manifestaciones de religiosidad. No hay que olvidar que gobernaba entonces don José Canalejas, quien impulsaba una política laica y anticlerical, las relaciones con Roma se hallaban entonces en un punto de gran tensión, y la aprobación



Acto de inauguración del Congreso Eucarístico Internacional de Munich, en 1960, último de los celebrados hasta ahora. El Cardenal Wendel, arzobispo de la capital bávara, oficia la misa de pontifical.

de la famosa Ley del Caudado, que tendía a limitar las actividades de las Ordenes Religiosas, suscitó apasionadas controversias en la opinión pública. La procesión de clausura, desde San Jerónimo el Real hasta el Palacio de Oriente, fue una manifestación fervorosa del medio millón de personas que se calcula asistieron a ella, a la que se sumó el Rey Don Alfonso XIII, la familia Real y el mismo Gobierno. La custodia con el Santísimo reposó en el trono de Palacio y recibió allí el homenaje del Monarca y de todas las altas jerarquías de la nación, que fue consagrada por boca de don Alfonso al Augusto Sacramento.

El himno oficial de este Congreso, "Cantemos al Amor de los Amores" fue uno de los mayores éxitos populares de esta asamblea. Letra y música del P. Restituto del Valle y del maestro Busca de Sagastizabal, respectivamente, es un emotivo y vibrante acto de fe eucarístico, que se canta todavía en todas las reuniones que tienen por centro la adoración al Santísimo Sacramento.

Se cerró el Congreso con una Misa de pontifical, durante la cual nuestro Jefe del Estado, Generalísimo Franco, leyó el acto de consagración de España al Santísimo Sacramento, y con

EL DIA 30 CUMPLE 90 AÑOS CHURCHILL

Cómo ven los alemanes a famoso estadista británico



BONN

(Crónica del corresponsal de FIEL-DEK, para DIARIO DE BURGOS). — Cuando el 30 de Noviembre Sir Winston Churchill cumple sus 90 años de vida, también en el pueblo alemán se le recordará. No siempre ha tenido un amigo en el gran estadista británico. De hecho, siempre que ha expresado alguna simpatía por un país extraño al suyo, lo ha hecho por Francia o por los Estados Unidos esto último debido a que su madre fue norteamericana. Por los alemanes seguro que no ha sentido nunca gran afecto.

Durante las dos guerras mundiales fue el alma de una lucha sin cuartel, lo cual no solo es justificable conociendo su patriotismo británico y los puestos que entonces ocupaban, sino por su naturaleza. Las dos guerras entre Inglaterra y Alemania y en consecuencia su actitud encarnizada hacia los alemanes han hecho aparecer a Churchill como el gran ene-

migo de Alemania aunque lo cierto es que en iguales circunstancias él hubiera llevado la guerra contra cualquier otro enemigo con la misma tenacidad y empeño. El nombre de Churchill empezó a oírse con simpatía entre los alemanes a excepción del propio Kaiser —en la guerra de los boers. Hasta entonces solo era conocido como el hijo de Lord Randolph Churchill, de la casa de los condes de Marlborough, que había desaparecido en la política inglesa debido a una muerte prematura.

Para Winston Churchill ha tenido que ser un duro golpe el vivir la separación de África del Sur de la Commonwealth por presión de los países miembros de raza negra, cuando él en tiempos había empleado sus fuerzas en mantenerla ligada al Imperio británico. Con respecto a Alemania al término de la primera guerra mundial, según lo reconoce en sus me-

morias (obra que le valió el Premio Nobel de Literatura) dio su conformidad a las exigencias de Foch de fijar la frontera francesa en el Rhin, teniendo que enfrentarse a los elaboradores del acuerdo de Versalles. Hasta 1933 se quejó de la incapacidad de la República de Weimar respecto al pago de las reparaciones. A partir de la toma del poder por Hitler no cesó ni un solo momento en advertir el peligro para Inglaterra y de predecir una nueva guerra. Estuvo contra toda política de apaciguamiento y del traspaso de Munich de Chamberlain. Cuando se desencadenó la ofensiva contra Francia, le valió el anhelo puesto de "premier" que en aquellas circunstancias nadie le envidiaba.

Luego vinieron los años en que Churchill fue el blanco de la propaganda de Goebbels, quien anunció su elección en público cuando Inglaterra fuese invadida por las tropas alemanas.

Su derrota electoral en el momento de su mayor triunfo fue lamentada por muchos alemanes. El mismo se consolaba con la frase de Plutarco: "El desarreglo contra sus grandes hombres es la norma de los pueblos fuertes". Sin su cargo de "premier" pero con la estima internacional como herencia, fue el primero en pedir el retorno de los alemanes a la familia de los pueblos libres, como signo de la amistad con Francia. También esto se tiene en cuenta el día de su 90 cumpleaños.

¡¡ PARA SU AUTOMOVIL !!

una LAMPARA inmejorable
PERFECTAMENTE ENFOCADA

FER

CON FER EN SU COCHE... NO EXISTE LA NOCHE

Sea Ud. el propio dueño de su electricidad.

Y podrá tener AGUA, LUZ y FUERZA abundantes, a cualquier hora del día o de la noche, en CORTIJOS-TEATROS-GARAJES-FABRICAS-MINAS-SERVICIOS DE EMERGENCIA-OBRAS PUBLICAS, etc.

Recuerde que... Donde no llegan las líneas de corriente... ¡Llega un MOEXSA!

Grupos eléctricos desde 500 a 150.000 w.-Diesel-Semi-Diesel-Gasolina-Petróleo-Corriente alterna y continua.

Acuda al Servicio Oficial MOEXSA mas cercano
MOEXSA MOTORES DE EXPLOSION, S. A.-BARCELONA
ELECTRICIDAD A BAJO COSTO

El himno oficial de este Congreso, "Cantemos al Amor de los Amores" fue uno de los mayores éxitos populares de esta asamblea. Letra y música del P. Restituto del Valle y del maestro Busca de Sagastizabal, respectivamente, es un emotivo y vibrante acto de fe eucarístico, que se canta todavía en todas las reuniones que tienen por centro la adoración al Santísimo Sacramento.

TRAS LA VIOLENCIA EL TRIUNFO DE LA PAZ

El Congreso número 35 se celebró en Barcelona en 1952; su tema central de estudio fue la Eucaristía y la paz. Lo presidió el Legado Pontificio, Cardenal Tedeschini, antiguo Nuncio de Su Santidad en España, y, aparte su organización impecable, mostró el vigor y la pujanza del catolicismo español, purificado por el martirio y las violencias persecutorias de los años 36-39, a las que puso fin el feliz éxito de nuestra Cruzada de Liberación.

Se cerró el Congreso con una Misa de pontifical, durante la cual nuestro Jefe del Estado, Generalísimo Franco, leyó el acto de consagración de España al Santísimo Sacramento, y con

"ScooterWinter" Lambretta

Homologado por CALITAX

EL NUEVO MODELO CREADO ESPECIALMENTE PARA ESTA EPOCA.

EN SUS 3 VERSIONES, 175 tv., -150 II Y 125 II, CON LAS MAXIMAS FACILIDADES DE PAGO

CON RUEDA DE REPUESTO Y SU FUNDA INCORPORADA AL ESCUDO. Parachoques delantero. Espejo retrovisor. Alfombrilla de goma y nueva gama de colores, además, de sus tradicionales características técnicas, como:

MOTOR CENTRAL. Moderno manillar para una conducción más cómoda. Fara octogonal con gran potencia de iluminación. Cuenta-kilómetros incorporado al manillar. Carburador Dell'Orto SH 18, automático con filtro de aire, etc.

LAMBRETTA LA SCOOTER QUE DURA MAS

Delegación en Burgos: Merced, 13 - Teléfono 3097

Agencias y servicios oficiales en todas las poblaciones

AISLE...

pero con **Vitrofib TEL**

material de alta calidad y reconocida eficacia.

EN LA INDUSTRIA: el aislamiento térmico es imprescindible; ahorra combustible y aumenta el rendimiento.

EN LA CONSTRUCCION: el aislamiento térmico y acústico es necesario; proporciona el máximo de confort y además economía.

Fabricado por: FIBRAS MINERALES, S.A.
Diego de León, 43-2º - Tel. 225 16 37 - Madrid (6)

Delegaciones en: BARCELONA - BILBAO - SEVILLA

Distribuidor **DUPLEX, S. A.**

San Julián n.º
Teléfono 4351
BURGOS

INSTALADORES Y DISTRIBUIDORES EN TODAS LAS PROVINCIAS

Ya anuncia su paso por Burgos la primera peregrinación jacobea internacional

Se trata de un grupo de 200 alumnas del Instituto «Santo Domingo», de Roma

En la Delegación de Información y Turismo se ha recibido una atenta carta, remitida por una alumna del colegio internacional de Roma «Instituto de Santo Domingo»...

La Medalla Milagrosa -regalo del cielo es un manual Teológico Mariano

Gregorio XVI, Pío IX, el Sto. cura de Ars. Sta. Teresita del Niño Jesús y Sta. María Goreti llevaron esta prenda sagrada

En la devoción mariana de los últimos tiempos, Bernardette, Lucía y Francisco y Catalina Labouré son instrumentos de que Dios se vale...

En el salón de actos del Liceo Castilla un sugestivo concierto que ofrecerán en honor de Santa Cecilia, la Schola Cantorum del Circulo Católico de Obreros...

Ante el "Día del Emigrante" Lineas generales de la actuación pastoral en el desarrollo del Plan Industrial de Burgos

Ante los nuevos y complejos problemas que presenta el desarrollo económico e industrial, con la creación en Burgos del Polo de Promoción, los católicos no podemos limitarnos a unas posturas de recelo y pasividad...

¡YA ESTA AQUI SU O-N-D-I-N-E 65!

Advertisement for Renault O-N-D-I-N-E 65 car, featuring an image of the car and descriptive text about its features and availability.

Advertisement for Casa Vican, S. C., located in Madrid, 11 Burgos, providing contact information.

Guía del radioyente

Radio guide for Radio Castilla and Radio Popular, listing various programs, times, and hosts.

En el marco, ovalado, que presentaba a María, Sor Catalina leyó estas palabras: «Oh, María, sin pecado concebida, rogad por nosotros que recurrimos a vos»...

PISOS advertisement for a building project, including contact information and details about the property.



Omega Ladymatic con brazalet de oro.

El reloj de alta precisión al que nunca tendrá que darle cuerda

Escoja el Omega Ladymatic, con cuerda automática, en una extensa y prestigiosa colección. Modelos para recepciones, cocktails, deportes y toda clase de usos.

Advertisement for Omega watches, featuring images of three models: Omega Constellation, Omega Saphette, and Omega Seamaster de Ville.

Hay que buscarle una y otra vez sin desaliento por nuestros pequeños fracasos. Y bajando al Plan de las realizaciones concretas del moderno método pastoral...

Homenaje-despedida a don José Antonio Seijas



A primera hora de la tarde de ayer, en el hotel "Almirante Bonifaz", el hasta ahora presidente de la Sala de lo Civil de la Audiencia Territorial, nuestro ilustre paisano don José Antonio Seijas Martínez, fue objeto de un cariñoso homenaje de despedida...

Precios de venta de las hullas

Madrid. — El Ministerio de Industria por disposición de 31 de Octubre pasado estableció que los precios de venta de las hullas de las cuencas de Asturias, León y Palencia a que se refiere el artículo segundo del decreto 1095 de 22 de Mayo de 1962 quedan aumentados en un 2 por ciento...

España y el Mundo

(Viene de primera página) braltar, ha declarado en la Cámara de los Comunes Julian Amery, ex-ministro de Asistencia del Gobierno conservador, en el transcurso de un debate sobre el problema de Gibraltar.

reapertura BAR Juarreño

De fuente española autorizada de Londres se precisa, por otra parte, que los controles fronterizos entre España y Gibraltar, no deben interpretarse como una medida política.

HOY, VIERNES 8 DE LA TARDE

cliente, amigo... VD. ESTA INVITADO

Una novedad en decoración

colowal

Mejor que el papel Plástico inalterable y lavable de verdad IGNACIO PALACIOS, S. A. Merced, 5 - Teléfono 4700

TUSA TALLERES UNIDOS S.A. C/Justibol, 14 - ZARAGOZA - 229360

"El Plan de Desarrollo y el "Polo" de Promoción de Burgos"

Interesante conferencia de don José de Fortuny, en Deusto. En la tarde de ayer, en la Universidad de Deusto y ante numeroso público, el gerente del "Polo" de Promoción Industrial de Burgos, don José Fortuny y Oñof, pronunció una interesante conferencia sobre "El Plan Nacional de Desarrollo y el "Polo" de Promoción de Burgos".

reapertura BAR Juarreño

Don José de Fortuny recordó la necesidad que tienen los promotores industriales interesados, de ratificarse en la concesión de beneficios de los "Polos", y el sistema seguido en la tramitación de los créditos del Banco de Crédito Industrial, así como la forma en que se ha llegado a un sistema de flexibilidad para facilitar la gestión.

HOY, VIERNES 8 DE LA TARDE

cliente, amigo... VD. ESTA INVITADO

Una novedad en decoración

colowal

Mejor que el papel Plástico inalterable y lavable de verdad IGNACIO PALACIOS, S. A. Merced, 5 - Teléfono 4700

TUSA TALLERES UNIDOS S.A. C/Justibol, 14 - ZARAGOZA - 229360

Medidas del Gobierno jordano

(Viene de primera página) bes a causa de la disputa de éstos con Israel, pero cualquier medida contra la Iglesia Católica, adoptada por Jordania, tendrá consecuencias más desagradables que las reclamaciones de tipo político, ya que los Santos Lugares se encuentran enclavados en este país.

Audiencia Cancelada

Roma.—El púgil de color Ray Sugar Robinson, que mañana por la noche se enfrentará en el Palacio de Deportes romano

La Orden de Beneficencia a un guardia civil

Por su heroico comportamiento en el rescate de tres turistas extranjeros

Jaca (Huesca).—Ha sido concedido el Ingreso en la Orden de Beneficencia al guardia civil de segunda don Julio Sánchez García, quien, viajando en Abril de 1958 en un turismo de don Jorge Goufrant funcionario francés de Aduanas, el vehículo cayó a río Aragón...

La situación en el Congo

(Viene de primera página) bre el hombre para consolarlo. Mientras, la Reina Fabiola acariciaba a la pequeña Nello, de ocho meses, hija del refugiado, que perdió a su madre en los luctuosos sucesos de la capital rebelde del Congo.

reapertura BAR Juarreño

Don José de Fortuny recordó la necesidad que tienen los promotores industriales interesados, de ratificarse en la concesión de beneficios de los "Polos", y el sistema seguido en la tramitación de los créditos del Banco de Crédito Industrial, así como la forma en que se ha llegado a un sistema de flexibilidad para facilitar la gestión.

HOY, VIERNES 8 DE LA TARDE

cliente, amigo... VD. ESTA INVITADO

Una novedad en decoración

colowal

Mejor que el papel Plástico inalterable y lavable de verdad IGNACIO PALACIOS, S. A. Merced, 5 - Teléfono 4700

TUSA TALLERES UNIDOS S.A. C/Justibol, 14 - ZARAGOZA - 229360

CARRILES PARA CORINAS

COLOCACION INMEDIATA LOS MAS ECONOMICOS Consúltenos montaje y precios. gobel distribuidor: Ignacio Palacios, S.A.

Doce personalidades ecuatorianas (un expresidente y cinco ex-ministros del exterior) escriben a U Thant

Expresan su esperanza de que el "Comité de los 24" hará cumplir sus acuerdos sobre Gibraltar

Nueva York (Sede de las Naciones Unidas). — El "Comité de los veinticuatro" de las Naciones Unidas, ha distribuido, como documento oficial de trabajo, la siguiente carta enviada al secretario general de la ONU por el ex-presidente ecuatoriano, don Camilo Ponce Enríquez y por otras personalidades ecuatorianas, entre ellas cinco ex-cancilleres.

Más información nacional

COLOQUIO SOBRE POLÍTICA CIENTÍFICA

Madrid. — El ministro de Educación Nacional presidió la primera sesión de trabajo con la que dio comienzo el coloquio sobre política científica, organizado por la Comisaría de Cooperación Científica Internacional y la OCDE. En la presidencia acompañaban al ministro el director de Asuntos Científicos de la OCDE, doctor Alexander King y el vicepresidente del Patronato "Juan de la Cierva".

reapertura BAR Juarreño

Don José de Fortuny recordó la necesidad que tienen los promotores industriales interesados, de ratificarse en la concesión de beneficios de los "Polos", y el sistema seguido en la tramitación de los créditos del Banco de Crédito Industrial, así como la forma en que se ha llegado a un sistema de flexibilidad para facilitar la gestión.

HOY, VIERNES 8 DE LA TARDE

cliente, amigo... VD. ESTA INVITADO

Una novedad en decoración

colowal

Mejor que el papel Plástico inalterable y lavable de verdad IGNACIO PALACIOS, S. A. Merced, 5 - Teléfono 4700

"SAN ROQUE" GRAN QUINADO el aperitivo tónico por excelencia

